PENYEBAB WANITA SULIT MENURUNKAN BERAT BADAN 
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Semua wanita pasti ingin memiliki bentuk tubuh ideal, karenanya kaum hawa akan melakukan apapun agar berat badan bisa berkurang, seperti diet dan berolahraga. Namun terkadang usaha kita, berat badan pun sulit turun, apa penyebabnya ?

Ternyata usia yang semakin bertambah, akan membuat wanita jadi semakin sulit untuk menjaga berat badan. "ada penurunan di kemampuan fisik ketika usia bertambah, yang menyebabkan penurunan pada tingkat metabolisme kita. Hal ini akan membuat kita lebih sulit untuk menjaga berat badan tingkat metabolisme kita. Hal ini akan membuat kita lebih sulit untuk terus berolahraga, sehingga massa otot hilang dan kalori tidak terbakar secara efisien.
[bookmark: _GoBack]Selian itu ada juga penurunanan pada pertumbuhan hormon testosteron dan estreogen, yang memperlambat metabolisme dan dapat menyebabkan wanita mendaptkan berat badan lebih. Namun bukan hanya umur yang membuat seorang wanita jadi lebih sulit untuk menurunkan berar badan, hormon juga memiliki peran besar dalam hal penyimnpanan lemak tubuh.
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